
Domanda Risposta n. %

Non frequentante o inferiore al 80% 70 13,16%

Superiore al 80% 462 86,84%

532 100,00%

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

Risposta Positiva 458 88,42%

Risposta Negativa 60 11,58%

518 100,00%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati?

Risposta Positiva 469 90,02%

Risposta Negativa 52 9,98%

521 100,00%

Il materiale didattico indicato o fornito dal docente (dispense, slide, ecc) è utile ed adeguato?

Risposta Positiva 492 93,71%

Risposta Negativa 33 6,29%

525 100,00%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro?

Risposta Positiva 479 93,01%

Risposta Negativa 36 6,99%

515 100,00%

Le modalità di svolgimento del corso sono state definite in modo chiaro?

Risposta Positiva 504 96,00%

Risposta Negativa 21 4,00%

525 100,00%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?

Risposta Positiva 478 91,92%

Risposta Negativa 42 8,08%

520 100,00%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Risposta Positiva 485 93,81%

Risposta Negativa 32 6,19%

517 100,00%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sulla guida dello studente e sul sito Web?

Risposta Positiva 497 97,45%

Risposta Negativa 13 2,55%

510 100,00%

Il/la tutor è reperibile per chiarimenti e spiegazioni?

Risposta Positiva 478 95,98%

Risposta Negativa 20 4,02%

498 100,00%

Durante le video lezioni il/la docente ha utilizzato gli strumenti disponibili (quiz; sottotitoli; slide; divisione del video in sezioni)?

Risposta Positiva 475 91,52%

Risposta Negativa 44 8,48%

519 100,00%

I contenuti proposti dal/la docente sono risultati efficaci?

Risposta Positiva 485 93,81%

Risposta Negativa 32 6,19%

517 100,00%

Le attività proposte oltre alle videolezioni sono state coerenti con gli obiettivi del corso?

Risposta Positiva 500 97,66%

Risposta Negativa 12 2,34%

512 100,00%

Indipendentemente da come è stato svolto il corso, è interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento?

Risposta Positiva 494 96,11%

Risposta Negativa 20 3,89%

514 100,00%

E' complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?

Risposta Positiva 465 91,18%

Risposta Negativa 45 8,82%

510 100,00%

Alleggerire il carico didattico complessivo 85

Aumentare l'attività di supporto didattico 38

Eliminare dal programma argomenti già trattati in altri insegnamenti 15

Migliorare il coordinamento con altri insegnamenti 90

Migliorare la qualità del materiale didattico 4

Fornire in anticipo il materiale didattico 6

Inserire prove d'esame intermedie 4

Altro (specificare) 129
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Rilevazione delle opinioni degli studenti in merito alle attività didattiche

Schema riepilogativo delle risposte al questionario a.a. 2023/2024

Corso di Laurea Triennale in:

L10 - LINGUA, LETTERATURA, ARTI ITALIANE IN PROSPETTIVA INTERNAZIONALE 

Questionari compilati     n.     532

Questionari compilabili  n.     548

% risposte                               97,08%

Con riferimento alle attività previste nel corso (visione di videolezioni, partecipazione a forum, svolgimento di attività collaborative ecc.) quale è la percentuale delle attività completate?

Suggerimenti



Gruppo Risposta n. %

Insegnamento

Risposta Positiva 2.402 92,24%

Risposta Negativa 202 7,76%

2.604 100,00%

Docenza e tutoraggio

Risposta Positiva 3.398 94,57%

Risposta Negativa 195 5,43%

3.593 100,00%

Interesse

Risposta Positiva 494 96,11%

Risposta Negativa 20 3,89%

514 100,00%

Soddisfazione

Risposta Positiva 465 91,18%

Risposta Negativa 45 8,82%

510 100,00%


